

美好的新年 - 2020 第一期 優選 普仁國小簡 ○ 佑

- 4 年級義班

一難當中我最期待、也最喜歡的節日就是「過年」，因為不僅可以到宜蘭奶奶家團圓，也可以到高雄外婆家拿紅包！

過年前的大掃除我們全家會齊心協力讓家中內外環境變乾淨，爸爸會負責清理紗窗、油膩的廚房，媽媽掃地、拖地，我和弟弟則負責整理房間、收拾玩具，打掃完畢後家裡整個除舊佈新，讓人有清新的感覺。

除夕夜，爸爸開車帶全家到宜蘭奶奶家一起圍爐吃年夜飯，享受團圓的天倫之樂，吃飯的過程中我和許久未見面的堂哥、堂姐們開心地一邊吃飯一邊聊天，好像永遠有講不完的話題一樣。吃過飯領過長輩的紅包後，小朋友們聚在一起玩撲克牌，大人們則一邊看電視、嗑瓜子和聊著天，奶奶家整個熱鬧極了！

大年初二，爸爸開了近四個小時的車到了外公、外婆家，除了去餐廳吃好吃的美食外，舅舅也趁著好天氣帶我們去屏東有名的財神爺廟拜拜，以及左營蓮池潭著名的市集逛逛，感受一下過年熱鬧的氣氛，在市集中我和弟弟吃了高雄黑輪、糖葫蘆等當地小吃，也玩了彈珠台和賽車遊戲，最後在彈珠台的遊戲中也換得了自己喜歡的玩具，開心極了！

今年過年雖然有恐怖的「新型冠狀病毒」引來大家內心的恐慌，過年期間也不敢隨意出門旅遊，大部分的時間都待在家裡，不過我想全家人能夠平安聚在一起已經是最幸福的了！